

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z *Dunaja*. — Vse drugo ni zdaj nič; priprave za volilni boj potisnili so vse drugo v kot. Liberalci, razcepljeni na več kampov, se kampjlajo zdaj med seboj, da je veselje. Najhuje pa so se sprli štajerski ustavoverci. Stari Kaiserfeld, recte „Blagatinšek“, deželni štajerski glavar in z Beustom vred oče nesrečnega dualizma, hoče dualizem še dalje vzdržati, zato ga zdaj „fortšriftlerji“, ki so ga pred za svojega molika imeli, tako ob tla gazijo, da je groza.

— Nova „Presse“, v kateri gospoduje dr. Herbst, se grozno huduje nad ministrom Taafe-om, katerega

imenuje „českega mesija iz Inspruka“ in mu očituje, da je „šviga-švaga na dva praga“, ki celó v ministerstvu razpor dela. Čudno! da je grof Taafe čez noč parkel postal Herbstu in njegovem pajdažem! — Kaj neki je uže pregrešil minsiter Taafe? Je li Herbstovcem to morebiti to hudodelstvo, da Taafe hoče pomiriti narode avstrijske in da želi, naj ne gospoduje več v državnem zboru stranka, ki nima večine narodov za seboj? Vemo, vemo, da je to katerijo strah, da se jim krinka lažnjivega liberalizma in goljufvega ustavoverstva z obraza potegne!

Rojaki!

Z razglasom od 26. dne preteklega meseca Vam je podpisani centralni odbor naznanil velevažno vest, da nas Cesarja veličanstvo zopet kliče na volilno bojišče za izvolitev poslancev v državni zbor dunajski. S tem razglasom Vam je ob enem objavil, da je zaupnim možém našega naroda razposlal vabila, naj se po vseh volilnih okrajih osnujejo pododbori, ki so v vedni dotiki z volilci, in centralnemu odboru morejo naposled tudi nasvetovati možé, katere naj različnim okrajem priporočamo za naše poslance v državni zbor.

Z živim zadovoljstvom in pristrčno zahvalo pripoznava centralni odbor, da so velespoštovani rodoljubi po deželi nemudoma šli na delo, nas krepko in večidel s sijajnim vspehom v vsem podpirali, ter nam nasvetovali možé, ki naj jih volilcem priporočamo za poslance, da po njih narod slovenski dobi prave svoje zastopnike, ki bodo v državnem zboru pomagali celiti silne in mnogovrstne rane, ki jih je Avstriji prizadjala zadnjih 6 let ondi gospodujoča stranka tako imenovanih ustavovernih liberalcev.

Predragi rojaki! Zaupljivo se tedaj danes obračamo do Vas, da boste radi čuli naš glas in enoglasno volili možé, ki Vam jih tù živo priporočamo. Ne zábite, da volitev ta je neizmerne važnosti za Vaš lastni, dežele naše in vse Avstrije blagor, in da v Vaših rokah je zdaj našega naroda čast in sreča! Branite jo po vsi svoji moči!

Ti možjé Vašega zaupanja popolnem vredni so:

I. V *kmetskih občinah*, katere volijo 24. dne t. m., to je, sv. Janeza Krstnika dan:

1. Za sodnijski okraj kranjski, loški in tržiški (kateri skupaj volijo v Kranji), — za kamniški in podbrdski (katera skupaj volita v Kamniku), in za za radoljški in kranjsko-gorski (katera skupaj volita v Radoljici):

gospod Karol grof Hohenwart,
veliki posestnik v Ravnah na Notranjskem, bivši minister.

2. Za sodnijski okraj ljubljanski in za vrhniški (katera skupaj volita v Ljubljani, — litijski in zatiški (ki volita v Litiji), — ribniški in veliko-laški (ki volita v Ribnici):

gospod Karol Klun,
duhovnik in deželni poslanec.

3. Za okraj postojnski, bistriški, senožeški in vipavski (ki volijo skupaj v Postojni) — planinski, loški in idrijski (ki volijo v Logatcu):

gospod Adolf Obreza,
posestnik v Cirknici.

4. Za okraj novomeški (ki voli v Novem mestu), — krški in kostanjeviški (katera volita v Krškem), — črnomeljski in metliški (katera volita v Črnomlji):

gospod Viljem Pfeifer,
posestnik, župan in deželni poslanec v Krškem.

5. Za okraj kočevski (ki voli v Kočevji) — trebanjski in žužemberški (katera volita v Trebnem), — rateški in mokronoški (katera volita v Ratečah):

gospod Josip grof Barbo,
veliki posestnik in deželni poslanec.

II. V *mestih in trgih* 30. dne junija t. l.

Za Postojno, Idrijo, Vrhniko, Lož, Radoljico, Tržič, Kamnik, Kranj in Loko:

gospod dr. Josip Poklukar,
posestnik in deželni poslanec.

Kandidata za dolenjska mesta in trge in pa za mesto ljubljansko s kupčijsko zbornico vred se naznanita kmalu.

V Ljubljani 17. junija 1879.

Za národní centralni volilni odbor:

Dr. Jan. Bleiweis,
prvomestnik.